



ТАЛАБСКИЕ ОСТРОВА, путешествие на Псковское море

Продолжительность: 7 часов

Место начала / Завершения тура: Вокзал Псков / Псков

Места показа: Россия, Псковская область, остров Талабск, деревня Остров-Залит, остров Верхний, остров Талабенец

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от По запросу

В стоимость тура включено

- Транспортное обслуживание на автобусе тур. класса
- Экскурсия по острову им. Залита и Белов
- Обед в ресторане «Ёрш»
- Водная прогулка на катере до островов и обратно
- Сопровождение представителем компании

В стоимость тура не включено

- Личные расходы на сувениры и прочие радости

Описание тура

Однодневное путешествие на острова в Псковском озере. Настоящий технологический детокс — отдых вдали от материка и городского шума на самом берегу, а вокруг — малолюдная деревня. Талабские острова занимают площадь менее трех квадратных километров и представляют собой памятник природы, где можно встретить дюны, скалы и заповедную сосново-еловую рощу. На Талабах хранится благодать веры и память о светлом старце Николае Гурьянове.

Программа тура

10:25 – подача автобуса и сбор группы на жд вокзале г.Псков (для туристов с поезда «Ласточка» из С-Петербурга)

10:35 – подача автобуса и сбор группы пл.Ленина д.1 (магазин «Зенден»)

11:00 – отправление из Пскова, переезд в деревню Толбу к причалу

11:30 – посадка на катер и на остров Залит

Талабские острова находятся в юго-восточной части Псковского озера. Архипелаг состоит из трех островов — о.Залита, о.Белов и о. Талабенец. Последний — необитаемый, и на него высадки нет, но им можно полюбоваться, проплывая мимо на катере.

В рамках экскурсии вас ожидает знакомство с заповедными местами Талабского архипелага, которые всегда были пристанищем мирских и религиозных отшельников, искавших и находивших здесь просветление и умиротворение своей души. На о. Залита находится храм во имя Николая Чудотворца. Никольский храм — главная доминанта острова. Звук колокола по сей день служит «музыкальным» маяком для рыбаков, заблудившихся в тумане. Здесь более 40 лет служил настоятелем отец Николай Гурьянов, ставший прототипом героя фильма «Остров». Он обладал особым духовным зрением, видел людей насквозь, духовно помогал всем, кто приходил к нему за помощью и поддержкой. У нас будет возможность зайти в храм, а также посетить могилу Николая Гурьянова. На острове некогда был Царский сад. Первые деревья в саду появились в начале 19 века при правлении Александра I, а местные рыбаки посылали рыбу к царскому столу. Часть сада чудом сохранилась и теперь видна на подъезде к острову со стороны Никольской церкви.

13:00 – Обед в рыбном ресторане на острове Залита с блюдами из местной рыбы и Залитским хлебом

13:40 – Переезд на остров Белова (Верхний), настоящий рай дикой природы, ведь на острове встречается большое разнообразие птиц, в том числе занесенные в Красную Книгу певчие дрозды и серые цапли. На острове сохранилась сосновая роща, гордость местных жителей. Здесь все как будто оторвано от реальности, от суеты жизни.

Время для отдыха на природе.

17:00 – отправление на катере в д.Толбица

18:00 – прибытие в Псков.

Дополнительно

Внимание! Тур предполагает проведение времени на свежем воздухе в парках, у воды, в лесу. Не помешают головной убор, солнцезащитные средства, репелленты от насекомых. Одежда и обувь должны быть удобными для прогулок на природе.

Во время катания на катере:

- аккуратно производить посадку и высадку на катере
- при движении запрещается раскачивать сплав-средство, а также наклонять его в сторону без надобности
- во время катания на катере туристы обязаны строго выполнять указания капитана/пилота катера.

Места сбора группы

Вокзал Псков

На ЖД вокзале Пскова туристов с поезда «Ласточка» из Санкт-Петербурга встречает трансферный гид с табличкой «VISIT PSKOV»

Псков

площадь Ленина д.1, туристов встречает трансферный гид с табличкой «VISIT PSKOV» у центрального входа в

магазин Зенден